



Сегодня необходимо сохранять нацию и в семье, и в школе, и в мечети. Религия дает духовные силы народу, при этом следует обращать внимание и на изучение татарского языка в религиозных учреждениях. И в мечетях во время проповедей-вагазов тоже должна звучать родная речь. В образовательно-культурном центре при мечети № 1903 г. Кузнецка в целях сохранения языка и культуры, продолжаются занятия по изучению татарского языка. Напомним, что специальный курс для желающих быстро освоить татарский язык, стартовал 31 марта 2019 года. Уроки проводятся еженедельно по воскресеньям в 13:00 для всех желающих, независимо от пола, возраста и на бесплатной основе.